Formandens beretning, perioden 16. april til 27. august 2018

Den nuværende bestyrelse blev valgt på den ekstraordinære generalforsamling afholdt 16. april, hvor den siddende bestyrelse meddelte, at den trak sig uden ønske om genvalg. Der var fra starten et ønske fra den nye bestyrelse om at se frem og tilføre arbejdet fornyet energi. Ud over den af generalforsamlingen valgte formand (Rasmus) konstituerede bestyrelsen sig øjeblikkeligt med Morten som kasserer og Rikke som kommunikationsansvarlig. Martin og Hanne var valgt som suppleanter.
Bestyrelsen besluttede at fokusere på at være talerør for foreningens medlemmer over for ejerne af Odense Havnebad, og der var enighed fra starten om at præcisere formålet som ”at arbejde for gode forhold for vinterbaderne i Odense”. Det besluttedes samtidig at fokusere mindre på sociale arrangementer i eget regi og i stedet at søge etablering af gode relationer med eksterne partnere, fx lokalt erhvervsliv.
Der er afholdt to bestyrelsesmøder (28. maj og 12. august), som har været præget af god stemning og konstruktivt samarbejde. Desuden har Rasmus og Morten holdt møde med Rune Bille, chef for Odense Idrætspark, som udtrykte stor tilfredsmed vinterbadeklubbens eksistens, hvilket tegner godt for det videre samarbejde. Bestyrelsen har valgt at fokusere på dialog med Odense Idrætspark om mulighederne for at udvide/ændre åbningstiderne i havnebadet i vintersæsonen, således at brugernes ønsker imødekommes bedst muligt. Idrætsparken har oplyst flg. Gennemsnitlige besøgstal for havnebadet i vintersæsonen 2017/2018:Nuværende vinteråbningstider:
· Mandag (03/09)06:30 - 09:30
· Tirsdag (04/09)18:00 - 21:00
· Onsdag (05/09)06:30 - 09:30
· Torsdag (06/09)18:00 - 21:00
· Fredag (07/09)06:30 - 09:30
· Lørdag (08/09)08:00 - 11:00
· Søndag (09/09)08:00 - 11:00



Mandag 75-100 besøgende 
Tirsdag 150-200 besøgende
Onsdag 100-150 besøgende
Torsdag 150-200 besøgende
Fredag 150-200 besøgende
Lørdag 160-200 besøgende
Søndag 160-200 besøgende

[bookmark: _GoBack]Der har ikke i perioden været afholdt arrangementer i foreningens regi. Bestyrelsen besluttede at markere starten på vinterbadesæsonen med en fælles dukket 1. september klokken 9. Her vil det være muligt at få udleveret det nye medlemskort, som er det væsentligste nye tiltag. Dette medlemskort vil, fremvist sammen med gyldigt ID, udløse rabat hos en række erhvervsdrivende – mere herom under et senere punkt. Bestyrelsen vil løbende informere om nye medlemsfordele på hjemmesiden samt i Facebook-gruppen. Der er desuden planer om fællesspisningsarrangementer og foredrag i samarbejde med partnere. Endvidere har bestyrelsen indmeldt foreningen i Vinterbadeklubber i Danmark samt foreslået Odense Idrætspark at indkøbe en centrifuge efter islandsk forbillede til tørring af badetøj og håndklæder.
Det er således en glad og stolt formand, som går til generalforsamling med budskabet om, at bestyrelsens målsætning om at arbejde for gode forhold for vinterbadere i Odense efter vores mening er begyndt at slå igennem. Nu mangler vi kun de lave temperaturer i havnebadet!
Beretning fremlagt på Vinterbadeklubben OdinsVigs generalforsamling, 27. august 2018
Rasmus Dahlberg, formand
